Nowa wersja dokumentu (1.18)  zawiera następujące zmiany:

załącznik 4 Tabele finansowe
Wprowadzono zmiany dotyczące rozkładu środków UE zaliczonych do z tzw. rezerwy wykonania w poszczególnych działaniach/poddziałaniach wewnątrz osi II: odblokowano rezerwę wykonania w działaniach 2.1, 2.3, 2.4 i 2.5 i zablokowano ją w działaniu 2.2. 
Kwota globalna rezerwy wykonania ustanowiona dla I i II osi pozostaje niezmieniona. Zmiana rozkładu umożliwi wykorzystanie wszystkich dostępnych środków UE 
w działaniach charakteryzujących się potencjałem projektowym umożliwiającym osiągnięcie wyższego stopnia kontraktacji.

Załącznik nr 5 – Wykaz projektów zidentyfikowanych (pozakonkursowych)
a) Dodano 14 nowo zidentyfikowanych projektów w sektorze zdrowia.

b) Aktualizacja danych dla projektów:


- W osi poświęconej sektorowi kolejowemu (działania 5.1 i 5.2) zaktualizowano Wykaz projektów zidentyfikowanych przez właściwą instytucję w ramach trybu pozakonkursowego. Aktualizacji uległy m.in. wartości projektów, koszty kwalifikowane oraz terminy złożenia wniosków o dofinansowanie. Zmiany dotyczą 23 projektów.
- W osi poświęconej sektorowi transportu miejskiego (działania 6.1) zaktualizowano Wykaz projektów zidentyfikowanych przez właściwą instytucję w ramach trybu pozakonkursowego. Aktualizacji uległy m.in. wartości projektów, koszty kwalifikowane oraz terminy złożenia wniosków o dofinansowanie. Zmiany dotyczą 11 projektów.
- W osi poświęconej sektorowi zdrowia (działania 9.1 i 9.2) zaktualizowano Wykaz projektów zidentyfikowanych przez właściwą instytucję w ramach trybu pozakonkursowego. Aktualizacji uległy wartości docelowe zakładanych efektów oraz szacowane całkowite wartości projektów (7 projektów). 

c) Usunięto łącznie 8 projektów w sektorze zdrowia (w związku z negatywną oceną wniosku o dofinansowanie, wycofaniem się beneficjenta z realizacji projektu lub autokorektą IZ).

