Nowa wersja dokumentu (17.0) zawiera następujące zmiany:
Dokument główny

W treści dokumentu wprowadzono zmiany dotyczące realokacji środków pomiędzy działaniami w I i w IV osi priorytetowej. Analogiczne zmiany wprowadzono w załączniku 4.
Załącznik 2 Tabela wskaźników rezultatu bezpośredniego i produktu dla działań

W osiach priorytetowych I-IX, wprowadzono zmiany wartości docelowych wybranych wskaźników, w celu dostosowania do zatwierdzonej przez Komisję Europejską zmiany Programu Operacyjnego.
Załącznik 4 Tabele finansowe 

Uwzględniono zmiany dot. realokacji w dokumencie głównym, tj. realokacja środków pomiędzy działaniami w I i w IV osi priorytetowej.  Dodatkowo w IX osi priorytetowej dostosowano wysokość środków wkładu krajowego z budżetu państwa zgodnie z propozycją zgłoszoną przez Ministerstwo Finansów.
Załącznik nr 5. Wykaz projektów zidentyfikowanych
W wykazie projektów wyłanianych w trybie pozakonkursowym ujęto 3 nowo zidentyfikowane projekty z sektora transportu i energetyki. Ponadto zaktualizowano dane w 66 projektach oraz usunięto 8 projektów (na podstawie porozumienia lub na wniosek beneficjenta).
Załącznik nr 6 System oceny i wyboru projektów
Uwzględniono zapisy dot. postępowania w trybie pozakonkursowym wobec dużych projektów realizowanych w etapach, kiedy co najmniej jeden etap przekroczy ramy czasowe obecnej perspektywy finansowej. Ponadto rozdział dot. pomocy technicznej został uzupełniony o zapisy rozszerzające zakres beneficjentów
